



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 77
(7443)

17
Октября
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

С праздником!



Пусть у каждого работника дорожного хозяйства жизненный путь будет ровным и гладким, без препятствий и происшествий. Пусть дорога ведет к вершинам, достижениям, победам и даже славе. Желаем, чтобы ямы на дорогах появлялись реже, работы было меньше, а зарплата при этом не престаивала расти. Удачи в личной жизни и бесконечного здоровья.

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем работников дорожного хозяйства! Дорожники имеют богатый опыт, славные традиции, надежный кадровый и ресурсный потенциал. Строительство новых магистралей, мостов, транспортных развязок и других сооружений, обеспечение надежного и безопасного автомобильного сообщения — вот те важные и ответственные задачи, которые сегодня

решают работники дорожного хозяйства. Выражаю признательность за ваш профессионализм, верность трудовым традициям и преданность избранному делу! Желаю всем работникам и ветеранам дорожной отрасли доброго здоровья, благополучия и новых достижений во благо России и Красноармейского района!

П.М. Елин,
глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые работники дорожного хозяйства!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Динамичное развитие транспортной инфраструктуры — обязательное условие устойчивого развития региона. Поэтому строительство качественных дорог, мостов, развязок и современных транспортных узлов, своевременный ремонт дорожного полотна, совершенствование работы отрасли дорожного хозяйства в целом остается одним из приоритетных направлений деятельности регионального правительства.

В этом году на ремонт и строительство дорожной сети в области направлено более 21 млрд. рублей — в 2,5 раза больше, чем в 2012 году. В 7 раз — почти до 9 млрд. рублей — возрос объем средств, направляемых на федеральные магистрали. Идет проектирование моста через Волгу в районе Климовки, магистрали «Центральная» в Самаре, открыто движение по Кировскому мосту, будет строиться Фрунзенский мост.

Сегодня перед дорожной отраслью стоят очень важные задачи. Среди них — повышение качества строительства, ремонта и содержания дорог, использование новейших технологий и высококачественных материалов. Это особенно актуально в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу в 2018 году. Нам необходимо создать такую инфраструктурную базу, чтобы на следующие мировые первенства и в дальнейшем способствовало развитию Самарской области, улучшению условий жизни населения региона.

Уверен, что благодаря своему профессионализму, ответственности, эффективной организации труда вы достойно справитесь со всеми задачами.

Искренне благодарю вас за достойный вклад в укрепление экономики региона, за вашу самоотверженность и высокую самоотдачу в работе.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и успехов в реализации всех планов!

Н.И. Меркушкин.
Губернатор Самарской области.

Из истории праздника

Свой профессиональный праздник работники дорог и дорожного хозяйства, которых еще называют дорожниками, отмечают, начиная с 1996 года. Этот праздник появился с изданием соответствующего указа Президента РФ от 7.11.1996 г. Четырьмя годами позднее был издан очередной указ, согласно которому его ежегодное празднование было установлено третьего воскресенья октября.

● СЕМИНАР

ЖКХ - особое внимание

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области:
«Там, где местная власть совместно с правительством конкретно и предметно занялись проблемой ЖКХ — там мы имеем хорошие результаты. И самое главное, как показывает социология, выросла удовлетворенность людей качеством оказываемых услуг».

В правительстве Самарской области состоялся семинар на самую актуальную для сегодняшнего дня тему: «Механизм совершенствования работы отрасли жилищно-коммунального хозяйства Самарской области».

С вступительным словом к участникам семинара — редакторам, журналистам областных

и муниципальных СМИ, сотрудникам муниципальных пресс-служб обратился редактор отдела спецпроектов газеты «Волжская коммуна» Сергей Юрьевич Рязанов, отметив, что подобные семинары помогают разъяснять на различных уровнях основные направления деятельности главы региона и правительства

области, обеспечивают знания, правоприменительную практику, динамику и качество реализации в регионе различных ФЗ, указов Президента РФ, постановлений правительства РФ и других нормативных документов федерального уровня, досконально учитывая при этом административно-территориальную специфику.

Данный семинар был посвящен основным направлениям модернизации коммунального комплекса Самарской области, о которых подробно рассказал заместитель министра, руководитель департамента экономики и планирования инвестиций С.А.



С. УЛЬЯНИН

Ульянкин. Согласиться можно с тем, что кризисное состояние отрасли обусловлено высоким уровнем затратности, отсутствием экономических стимулов для снижения издержек на про-

изводство услуг.

На содержание коммунального комплекса расходуется ежегодно 16-18% от общих расходов консолидированного бюджета области. Вместе с тем эти средства не обеспечивают нормальное развитие отрасли, проведение необходимых ремонтов, не дают возможности повысить качество жилищно-коммунальных услуг.

В связи с низким уровнем платежеспособности потребителей предприятия не имели достаточных доходов от предоставляемых жилищно-коммунальных услуг и не обеспечивали привлечение инвестиций в основные производственные фонды в объемах, необходимых для развития инфраструктуры и для ее поддержки.

(Окончание на стр. №3).

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Недра любят порядок

Закон Российской Федерации «О недрах» установил, что недра*, включая подземное пространство и содержащиеся в недрах полезные ископаемые, энергетические и иные ресурсы, являются государственной собственностью. Вопросы владения, пользования и распоряжения недрами находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. К полномочиям органов государственной власти субъектов РФ относятся вопросы пользования участками недр местного значения. Это, в основном, участки недр, содержащие общераспространенные полезные ископаемые (или ОПИ). Перечень их для территории Самарской области весьма обширен**, но наиболее востребованные ОПИ в губернии - это, в первую очередь, песок строительный, добыча которого ведется на 29 месторождениях, камень строительный (10 месторождений), а также глина (15 месторождений). Потребность в них повсеместная и, в связи с расширением жилищного и дорожного строительства, неуклонно растущая.

Права пользования участками недр, содержащими ОПИ, (оформление, государственная регистрация и выдача лицензий на право пользования участками недр) юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на территории региона в установленном порядке представляют министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (министерство). Предоставляя права на пользование недрами, министерство осуществляет надзор за тем, как они используются. Так как месторождения песка, песчано-гравийных материалов и глины зачастую залегают близко к поверхности, то их разработка по сравнению с добычей, например, нефти или металлических руд дело более простое и малозатратное. Возможно, что эта кажущаяся на первый взгляд доступность и провоцирует часть хозяйствующих субъектов и граждан на использование недр без соответствующего на то права.

Принятие мер по пресечению незаконного пользования недрами осуществляет структурное подразделение министерства - управление государственного



экологического надзора - при проведении плановых (согласно законодательству примерно 1 раз в 3 года) и внеплановых (по заявлениям и обращениям) проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

* - Недра являются частью земной коры, расположенной ниже почвенного слоя, а при его отсутствии - ниже земной поверхности и дна водоемов и водотоков, простирающейся до глубин, доступных для геологического изучения и освоения.

** - К ОПИ на территории Самарской области относятся алевриты; аргиллиты; алевриты (кроме используемых в цементной промышленности); битумы и битуминозные породы; галька, гравий, песчано-гравийный материал, щебень, валуны; гипс, ангидрит (кроме декоративно-подделочных и используемых в цементной и медицинской промышленности); галька, гравий, песчано-гравийный материал, щебень, валуны; гипс, ангидрит (кроме декоративно-подделочных и используемых в цементной и медицинской промышленности); глины (кроме бентонитовых, огнеупорных, формовочных кислотоупорных, используемых для фарфорофаянсовой, металлургической и цементной промышленности); диатомит, трепел, опока (кроме используемых в цементной и стекольной промышленности); доломиты (кроме используемых в стекольной промышленности); известняки (кроме используемых в цементной и стекольной промышленности); мел (кроме используемого в цементной, химической и стекольной промышленности); мергель (кроме используемого в цементной промышленности); песок (кроме формовочного и используемого

в стекольной и цементной промышленности); песчаник (кроме используемого в стекольной промышленности); сапропели; сланцы (кроме горючих); суглинки (кроме используемых в цементной промышленности); торф.

Основным нарушением (ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ), выявленным в ходе плановых проверок, является несоблюдение недропользователями лицензионных условий - пользование недрами при отсутствии согласованного и утвержденного в установленном порядке проекта разработки и рекультивации месторождения. Другой вид нарушений (ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ) законодательства о недрах - осуществление безлицензионной (без оформленного в установленном порядке разрешения) добычи. Это ещё более серьезное нарушение, и согласно КоАП РФ, штрафы за него более крупные (см. таблицу).

Вид нарушений/ Нарушитель
Гражданин Должностное лицо
Юридическое лицо Пользователи недр
без лицензии (ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ) 3000 - 5000 руб.
30 000 - 50 000 руб. 800 000 - 1 000 000 руб.

Нарушение условий выданной лицензии (ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ) - 2000 - 3000 руб. 20 000 - 40 000 руб. 300 000 - 500 000 руб.

При нарушении со стороны субъекта хозяйственной деятельности штрафы санкциями могут быть одновременно подвергнуты и сама организация и её должностные лица. Кроме выплаты штрафов, нарушители обязаны возместить и сам нанесенный ущерб; также может быть возбуждено уголовное производство за незаконную предпринимательскую деятельность. Таким образом, законодатель предусмотрел достаточно серьезную

ответственность для нарушителей. Факты незаконной разработки недр и добычи ОПИ (в настоящее время около 90 % нарушений составляет добыча песка, остальное - глины и строительного камня), как правило, выявляются при проведении рейдовых проверок, а также по обращениям граждан, природопользователей или надзорных и муниципальных органов.

За 2013 - I полугодие 2014 года в министерство поступило несколько десятков таких обращений от граждан. Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры, администраций муниципальных образований области. Чаще всего приходят обращения о нарушениях на территориях муниципальных районов Сызранский, Кинельский, Ставропольский, Волжский, Богатовский, Борский, городских округов Тольятти и Чапаевск. Проверки по ним проводятся с выездом на место, в том числе с участием сотрудников правоохранительных органов. При проведении проверок чаще всего (порядка 90 % всех нарушений) выявляется безлицензионное пользование недрами. Нередко виновные в совершении добычи ОПИ без каких-либо на то законных оснований лица даже не считают своё деяние противоправным. Это следует из типичных пояснений «пойманых за руку» нарушителей - добывали в небольших количествах для личных (граждане) или общественных (должностные лица) нужд и не знали о существовании ответственности за самовольное пользование ОПИ. Не знали, хотя вполне квалифицированы и целенаправленно к пользованию ОПИ готовились: определяли месторождение, находили и использовали специальную технику, рабочих? Но незнание закона не освобождает нарушителей от его исполнения: Закон для всех одинаков, и не важно вывозишь машинами или нагнул песок садовую тачку - санкции применяются в полном объеме. Недобросовестным недропользователем можно также стать, без разрешения добыв на своем участке земли любую (даже не относящуюся к полезным ископаемым) породу с глубины более 5 метров или непосредственно из выходящих на земную поверхность геологических обнажений: такая порода - тоже недра. Кроме того, будет являться нарушением добыча на собственном земельном участке с глубины менее 5 метров по-

лезного ископаемого, числящегося на государственном балансе.

Незаконная добыча ОПИ зачастую опасна для самих разработчиков - как правило, она осуществляется без соблюдения технологии проведения горных работ - здесь резко возрастает вероятность обвалов, завалов, оползней и других опасных явлений. Кроме того, при такой добыче наносится не только экономический, но и экологический ущерб - нарушается технология пользования недрами и не обеспечивается рекультивация земель. Зачастую карьеры, где незаконно добывались ОПИ, впоследствии становятся местами несанкционированного складирования отходов.

По результатам рассмотрения министерством дел об административных правонарушениях в 2013 году назначены штрафы на общую сумму более 2,5 млн. рублей. Часть виновных лиц добровольно не произвели уплату штрафов и средства в бюджет с них взыскивались через процедуру исполнительного производства. Таким образом, министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, другими надзорными органами при осуществлении геологического надзора в полной мере обеспечивается соблюдение его основных принципов - постоянства осуществления и неотвратимости наказания за допущенные нарушения. И деятельность в этих направлениях будет только развиваться - как по интенсивности осуществления надзорных мероприятий (в частности, они уже проводятся и в выходные, праздничные дни), так и по расширению информационно-просветительской работы с населением и природопользователями региона.

В заключение хотелось бы напомнить о том, что право пользования недрами, содержащими ОПИ, можно получить на аукционной основе в установленном порядке, обратившись за консультацией по вопросам оформления лицензии в департамент природопользования министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (г. Самара, ул. Дачная, 46, тел. 266-74-71, e-mail: MNR@samregion.ru). Потенциальным нарушителям закона необходимо знать о всех последствиях несанкционированной добычи недр, в том числе и об уголовной ответственности.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении торгов в форме аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений на территории муниципального района Красноармейский, утвержденная постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области № 597 от 10.05.2012 года и действующая в соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский № 1871 от 10.10.2014 года «О проведении торгов в форме аукциона на право заключения договора аренды земельного участка площадью 234 172 кв. м., для размещения производственных предприятий и объектов, расположенных по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, юго-западнее с. Воздвиженка».

Сведения о дате и времени проведения торгов: торги состоятся 21 ноября 2014 года в 10.00 часов в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, кабинет 203.

Форма торгов и критерий выбора по-

бедителя: торги проводятся в форме аукциона, открытого по форме подачи предложения о цене. Критерием является предложение наиболее высокого размера арендной платы за земельные участки.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

лот № 1 - земельный участок площадью 234 172 кв. м. из земель промышленности, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, космического обеспечения, энергетики, обороны и иного специального назначения, с кадастровым номером участка 63:25:0101006:34, для размещения производственных предприятий и объектов, расположенных по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, юго-западнее с. Воздвиженка.

Начальная цена предмета торгов и шаг аукциона:

лот № 1 - начальный размер арендной платы составляет 2 500 000 рублей в год. Задаток в размере 20 % от начального размера арендной платы за земельный участок в сумме 500 000 рублей.

Шаг аукциона в размере 4 % от начального размера арендной платы за земельный участок в сумме 100 000 рублей.

Размер, сроки и порядок внесения задатка: задаток установлен в размере 20% от начального размера арендной пла-

ты за земельный участок, который перечисляется на расчетный счет комитета по УФА Красноармейского района: р/счет № 40302810536015000029, БИК 043601001, ИНН 6375191298, КПП 637501001, Отделение Самара г. Самара с 20 октября 2014 года и по 20 ноября 2014 года.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.
2. Платежный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого земельного участка (оригинал и копия).
3. Дополнительно предъявляются следующие документы:
 - 3.1. Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей:
 - выписка из единого государственного реестра юридических лиц, выданная не позднее, чем за 30 дней до даты подачи заявки;
 - заверенная копия Устава (нотариально);
 - доверенность на представителя или

копия приказа на руководителя организации.

3.2. Для физических лиц:

- заверенная в установленном порядке копия документа, удостоверяющего личность гражданина.

Адрес и сроки: заявки на участие в аукционе принимаются с 20 октября 2014 года по 20 ноября 2014 года в течение рабочего дня с 8.00 до 16.30 часов в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, 2 этаж, кабинеты 203, 204.

Осмотр земельного участка проводится с 20 октября 2014 года по 20 ноября 2014 года в рабочее время. Обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, кабинет 203.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Если заявка отозвана до даты окончания приема заявок, задаток возвращается претенденту в течение пяти банковских дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в течение пяти банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Одно лицо имеет право подать только одно предложение о цене размера арендной платы и предложения по его комплексному освоению.

Победителем аукциона признается участник, который предложил наиболее высокую цену размера арендной платы за земельные участки и наилучшие предложения по его комплексной застройке.

Сроки заключения договора аренды земельных участков: договор аренды земельных участков заключается с победителем торгов в течение пяти рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Сроки оплаты за земельные участки: оплата арендной платы за земельные участки производится победителем торгов поквартально со дня подписания договора аренды земельных участков.

Заявки и возражения принимаются в течение месяца со дня опубликования. Обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом района по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, тел. 8 (84675) 22-2-37.

С.М. Тушин,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

● СЕМИНАР

ЖКХ - особое внимание

Министерством энергетики и ЖКХ Самарской области определены тарифы на тепловую энергию для каждого производителя данной услуги на территории области. В каждом районе города, в каждом муниципалитете тарифы на тепло могут быть разными, в зависимости от производителя данных услуг.

(Окончание.
Начало на стр. №1).

В частности Ульяновкин пояснил, что острота проблем качества, надёжности и экологической безопасности коммунального обслуживания, их влияния на комфортность проживания населения, улучшение жилищных условий требуют системной разработки и реализации программных мероприятий, поиск новых путей модернизации объектов коммунальной инфраструктуры и жилищного фонда. Сергей Александрович отметил, что учитывая комплекс проблем в жилищно-коммунальной сфере и необходимость выработки системного решения, обеспечивающего комфортность проживания, при одновременном повышении ресурсной эффективности производства жилищно-коммунальных услуг, необходимо использовать программно-целевой метод решения указанных проблем. Он рассказал о государственных программах, реализации которых позволит стабилизировать ситуацию в жилищно-коммунальном хозяйстве, обеспечить предоставление жилищно-коммунальных услуг нормативного качества при их доступной стоимости.

О принципах формирования тарифов на коммунальные услуги рассказала руководитель департамента регулирования тарифов А.А. Гаршина, сообщив при этом, что тарифы на коммунальные услуги: электрическую, тепловую энергию, холодную, горячую воду, водоотведение, газ - устанавливает уполномоченный орган правительства Самарской области - министерство энергетики и ЖКХ. Для муниципального жилья жилищные тарифы устанавливаются муниципалитетами. Для приватизированного жилья тарифы устанавливаются решением общего собрания собственников (если

дом обслуживается УК), членов ТСЖ, ЖСК (если дом обслуживается ТСЖ, ЖСК).

На семинаре выступил также главный консультант правового управления государственной жилищной инспекции Самарской области А.В. Давиденко. Он довел до сведения, что с сентября этого года управля-

только интересы собственников квартир, но и самих жилищников, оградив их от мошенничества, к примеру, рейдерских захватов и подделок протоколов голосования и квитанций. Лицензионные требования, скорее всего, появятся позже, как подзаконный акт. На уровне региона при участии надзорного ведомства и прокуратуры будет принят соответствующий административный регламент, который установит критерии для получения лицензий компаниями.

О роли властных и общественных структур в отношениях «поставщик - потребитель» сообщил председатель комис-



Губернатор Самарской области Николай Меркушкин отметил необходимость перехода к лицензированию управляющих компаний для повышения качества их работы. По словам главы региона, жители губернии неоднократно высказывали пожелания, чтобы коммунальная сфера вернулась под контроль государства.

«Процесс лицензирования фактически означает возвращение такого контроля, - подчеркнул руководитель области. - Он позволит очистить местный рынок жилищно-коммунальных услуг от нерадивых компаний. Подход будет очень жесткий. Мы привлечем к лицензированию ведущих специалистов страны и области, проверим работу каждой организации, пресечем действующие серые схемы получения незаконной прибыли».

ющие компании будут обязаны получать лицензию на право содержания жилфонда. Без официального разрешения, согласно положению законопроекта, управдомы не смогут работать уже после 1 мая 2015 года. Именно такой срок им отводится для решения всех организационных вопросов и сдачи своеобразного квалификационного экзамена, ведь Госжилинспекция перед выдачей лицензии будет проверять компании, законно ли они избраны жильцами, проводят ли общие собрания, исполняют ли условия договора управления и т.д.

- На мой взгляд, - как сказал Алексей Викторович, - лицензирование УК защитит не

только интересы собственников, но и самих жилищников, оградив их от мошенничества, к примеру, рейдерских захватов и подделок протоколов голосования и квитанций. Лицензионные требования, скорее всего, появятся позже, как подзаконный акт. На уровне региона при участии надзорного ведомства и прокуратуры будет принят соответствующий административный регламент, который установит критерии для получения лицензий компаниями.



В. ЧАСОВСКИХ

до каждого из нас.

Собственники и управляющие компании должны говорить на одном языке

Грамотный, подготовленный собственник способен решать с управляющими организациями многие вопросы ЖКХ

Собственники жилья должны принять активное участие в лицензировании управляющих компаний.

Семинар, как и все предыдущие, прошёл активно. Представители министерств смогли ответить на все заданные вопросы по имеющимся проблемам в жилищно-коммунальной сфере.

Л.Пахомова.

● ОГИБДД СООБЩАЕТ

Для предотвращения краж и угонов ТС Госавтоинспекция рекомендует максимально обезопасить свое имущество. В первую очередь следует застраховать автомобиль и установить в нем сигнализацию. Оставляя ТС без присмотра возле магазинов или на неохраняемых стоянках, необходимо помнить, что за ним могут следить любители легкой наживы, особенно, если авто популярной марки.

Все вопросы можно решить через приоткрытое окно. При малейшем подозрении на нападение - уезжайте. Кнопки всех дверей желательно держать закрытыми.

5. Часто автовладельца поджидают возле его автомобиля или гаража. Выслеживают его постоянные маршруты. Постарайтесь не ездить по одним и тем же дорогам. Если вы заметили преследование, избегайте незнакомых улиц, кварталов, ту-

Страховка своего автомобиля

Не стоит также забывать, что преступника может привлечь все, что лежит в салоне автомобиля. Даже если вещь не представляет какую-либо ценность, можно поплатиться разбитым стеклом. Поэтому, припарковав автомобиль, обязательно нужно забрать с собой все ценные вещи. В большинстве случаев добычей автоворов становятся GPS-навигаторы, видеорегистраторы, мобильные телефоны, фото и видеотехника, автомагнитолы, сумки, кошельки и т.д.

На парковке у торговых центров следует ставить автомобиль в местах, находящихся в обзоре видеочамер. Не надо оставлять свой автомобиль открытым, покидая его даже на минутку, например, купить что-либо в киоске.

Чтобы не стать жертвой автомобильных воров, Госавтоинспекция предлагает автоладельцам несколько простых советов:

1. Никогда не оставляйте ключ в замке зажигания, отлучаясь от машины даже на несколько метров. Не следует оставлять автомобиль без присмотра и во время прогрева двигателя. Не доверяйте ключи от машины малознакомым людям, которые могут снять с них копию. Нежелательно передавать ключи от вашего автомобиля даже на автостоянках, мойках, автомастерских.

Имеются случаи, когда преступники привлекали персонал этих организаций для снятия слепков с ключей и впоследствии похищали автотранспорт.

2. По возможности избегайте парковки ТС на длительное время в неосвещенных и безлюдных местах, в непосредственной близости от театров, культурных центров, стадионов - тем самым вы показываете потенциальному преступнику, что будете отсутствовать несколько часов.

3. Не храните водительское удостоверение, техпаспорт, другие документы внутри автомобиля - этим вы затрудните его розыск в случае кражи и угона, а также облегчите «работу» перекупщикам угнанных ТС.

4. Если вас останавливают незнакомые люди, никогда не выключайте зажигание и не открывайте настежь дверь авто.

пиков - именно там вас могут заблокировать.

6. Все чаще поводом для задержания автомобиля становятся инсценированные конфликты, «выяснения отношений» на дорогах. Когда вас обвиняют в нарушениях ПДД, оскорбляют и т. д., будьте осмотрительны и при возможности уйдите от «псевдоконflikта».

7. Не берите незнакомых попутчиков. Захват, угон, грабеж происходят все чаще при сговоре такого «попутчика» с иными участниками преступления, когда пассажир просит остановить ТС «на минутку». Если вы все же решили подвезти кого-то, то желательно, чтобы это был один пассажир, которого следует посадить на переднее сиденье, попросив его пристегнуться ремнем безопасности.

Если все-таки случился угон вашего автомобиля, немедленно обратитесь в полицию: чем раньше вы обратитесь за помощью к сотрудникам правоохранительных органов, тем больше вероятность скорейшего обнаружения вашего ТС. Как правило, угонщики заранее подготавливают гаражи и площадки (так называемые отстойники), до которых рассчитывают доехать за считанные минуты. В отстойниках угнанные автомашины обычно находятся по несколько месяцев, после чего перемещаются в другой регион, либо разбираются на запчасти.

После вашего немедленного обращения в полицию по всем отделам полиции области передается информация об угнанном автотранспорте, экипажи ОГИБДД, получив ориентировку, совершают объезды гаражных кооперативов и автостоянок и производят поиск ТС и предполагаемых преступников по приметам. Процент раскрываемости подобных преступлений по «горячим следам» достаточно высок.

Если произошла кража из автомобиля, вызывайте сотрудников полиции и постарайтесь не трогать свое ТС и не садиться в салон до приезда следственно-оперативной группы, чтобы сохранить возможно оставленные ворами следы.

ОГИБДД Отделения
МВД РФ
по Пестравскому району.

Статья 156 ЖК РФ

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не созданы товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется с учётом предложений управляющей организации и устанавливается на срок не менее чем на один год.

В Самарской области открыт телефон «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» Регионального центра общественного контроля по приему обращений и жалоб граждан на сверхнормативный рост платежей за коммунальные услуги: 8(846) 200-02-98 каждую среду с 10.00 до 17.30

Растём вместе с детьми

Всенародные выборы губернатора Николая Ивановича Меркушкина показали не только полную поддержку губернатора в реализации его идей и планов, но и возрастающую активную позицию людей – жителей района. Эта активность проявилась как в росте сознания людей, так и в определении личной причастности каждого к решению жизненно важных вопросов в производственной и личной семейной жизни. Ведь вопросы семейного воспитания и развития ребенка являются главным и определяющим в укреплении семьи. Очень отраднo в этой связи, что

родители детей младшей группы структурного подразделения «Огонек» вместе со специалистами: учителем-логопедом Пичужкиной М.С., педагогом-психологом Казаковой Н.А., воспитателем Головкиной М.В., методистом Власкиной В.В. решили объединиться и организовать родительский клуб «Мир вокруг нас!». Наш клуб появился не на пустом месте, а явился логическим продолжением родительского клуба «Вместе играем и растем» с детьми и родителями ясельной группы.

Администрация детского сада помогла в выборе помещения

для проведения занятий. Силами родителей и специалистов учреждения был сделан ремонт. И вот долгожданное событие – открытие нашего клуба! Специалисты вместе с детьми подготовили содержательную программу первого занятия. А родители с удовольствием приняли активное участие в празднике открытия и принесли сладкое угощение для детей.

Основной задачей нашего клуба является формирование активной позиции родителей по отношению к процессу воспитания ребенка в единстве с требованиями педагогов, развитие речи, общей и мелкой моторики и познавательных интересов детей.

Идею создания клуба активно поддержала служба семьи района. Руководитель МКУ Комитета по вопросам семьи, материнства и детства Ольга Александровна Воробьева в своем выступлении подчеркнула важность и необходимость новаторского подхода в решении вопросов государственной семейной политики на территории района. В рамках совместной деятельности родителям было предложено информационное обеспечение в вопросах семейного воспитания.

Праздник оставил в душе каждого родителя самые положительные эмоции, ведь дети – самое дорогое в жизни каждого из нас.

М. Пичужкина,
учитель-логопед
ГБОУ НШ с. Красноармейское СП д/с «Огонек».



Осень золотая

**Есть в осени
первоначальной
Короткая, но дивная пора...**
Ф. Тютчев

Завершилось лето. Наступило красивое время года. Богатство и красоту осенней природы художники описывают в картинах, а поэты в стихах.

Очень важно, чтобы дети тоже увидели красоту осенней природы, разнообразие красок, учились бережно относиться к ней, проявлять любовь.

Согласно ФГОС ДО весь образовательный процесс в детском саду выстраивается в соответствии с единой темой недели. Четвертая неделя сентября в структурном подразделении детский сад «Чебурашка» была названа «Осень золотая». Дети знакомы с признаками осени, состоянием погоды, изменениями, происходящими в растительном мире. Весь процесс проходит через непосредственно-образовательную деятельность, наблюдения на прогулках, подвижные и дидактические игры: «Солнышко и дождик», «Падают, падают листья», «Листопад», «Листья желтые летят» и т.д.

Дети рисовали, используя нетрадиционные техники, передавали характер осеннего пейзажа, выполняли коллективную аппликацию на тему: «Осенние листья». Родители с удовольствием выполняли с детьми рекомендации воспитателя: совершали прогулки в осенний лес, собирали осенние букеты, заучивали стихи об осени: В. Сте-

панова «Вьётся в воздухе листва!», В. Берестова «Вот на ветке лист кленовый», Н. Капустин «Листопад», «Утром мы во двор идём...», А. Толстой «Осень». Приходя в детский сад утром с букетом осенних листьев, дети делились своими впечатлениями от увиденного. Рассматривали коллаж осеннего пейзажа, картину И. Левитана «Золотая осень». Инструктор по физической культуре Юхманова Ж.О. выполняла комплекс ОРЦ с осенними листочками, шишками. Музыкальный руководитель Архипова И. В. разучивала танец с листьями, песню «Про осень».

В пятницу было проведено итоговое мероприятие с участием родителей «Конкурс чтецов» на осеннюю тематику. В гости приходила Королева Осень. Малышам загадывала загадки, играла в подвижные игры, рассматривала осенние листья, рисовала. В конце мероприятия дети награждались осенними призами. Мама получили массу положительных эмоций и впечатлений. Все остались довольны.

**Унылая пора!
Очей очарованье!
Приятна мне твоя
прощальная краса —
Люблю я пышное природы
увяданье,
В багрец и в золото одетые
леса...**

А. С. Пушкин.

Ю. Федичева,
воспитатель СП
детский сад «Чебурашка».

БЛАГОДАРИМ!

Уважаемая редакция газеты «Знамя труда»!

Мы выражаем огромную благодарность всем, кто участвовал в проведении праздника в с. Арсентьевка, посвященного Дню пожилого человека под названием «Когда душа молода». Нам, пожилым людям, была оказана такая честь и почет, и это делается каждый год.

Дорогие дочки!

Мы вас любим, хотя и сварливы. Спасибо вам!

Благодарим соработников: Т. Рыжкову, Т. Чапурину; культработников: Е. Лазареву, О. Демину, Е. Демину; хоровой коллектив деток, которые выступали. Всех вам благ, дорогие вы наши!

**С уважением, пенсионеры села,
всего 20 подписей.**



Роль двигательной активности в развитии и здоровье детей

Каждый родитель хочет видеть своего ребёнка здоровым, весёлым, физически развитым. Формирование важной для жизнедеятельности потребности в значительной степени зависит от особенностей жизни и воспитания, от того, насколько окружающие ребёнка взрослые создают необходимые условия, способствуют своевременному освоению доступных по возрасту движений. Движения всесторонне влияют на организм человека, и это влияние неизмеримо выше для растущего и развивающегося детского организма.

Активные движения повышают устойчивость ребёнка к заболеваниям, вызывают мобилизацию защитных сил организма, углубляют дыхание, улучшают лёгочную вентиляцию. И напротив, недостаток движений (гиподинамия) вызывает изменения в центральной нервной и эндокринной системах, приводящих к эмоциональной напряжённости и неустойчивости, нарушению обмена веществ в организме, и также к уменьшению функциональных возможностей сердечнососудистой, дыхательной систем и, следовательно, к снижению работоспособности.

Дети должны усваивать показанное взрослым движение и уметь действовать в соответствии с образом также ловко, быстро, технически правильно.

Особенно важно поддерживать в детях желание и умение преодолевать препятствия (обежать, перепрыгнуть, перелезть), самостоятельно подбирая способ действия в зависимости от условий, сложившихся в данный момент.

Для разностороннего развития функций организма особую ценность приобретает сочетание разнообразных видов движений, использование их дошкольниками.

Прыжки, упражнения в ходьбе и беге способствуют при определенных условиях формированию важного для жизни качества – выносливости.

Важна роль постоянного примера окружающих его взрослых, родителей, воспитателей, старших сестер и братьев и сестер для поддержания стремления заниматься ежедневно физическими упражнениями, зарядкой. Старшие дошкольники интересуются результатами своих действий: научился отбивать мяч, прыгать через скакалку, забивать мяч в баскетбольное кольцо.

Особый интерес у детей вызывают действия со спортивным инвентарем: санки, лыжи, коньки, велосипед, самокат, роликовые коньки. Причем ребенок может заниматься долгое время, что способствует выработке выносливости, укреплению различных мышечных групп, координации движений, развитию равновесия.

Имеет большое значение от-

ношение родителей к физическим упражнениям. Их положительный пример существенно влияет на стремление детей заниматься физкультурой и спортом в свободное время всей семьей. Формы здесь бывают разные: туристические походы пешком и на лыжах, игры, участие в коллективных соревнованиях.

За последние годы значительно возрос интерес к более широкому использованию движений в самостоятельной деятельности детей, особенно во время прогулок. Поэтому родителям надо знать определенные требования к развитию движений ребенка в домашних условиях:

- изучать двигательные способности ребёнка, его желание овладеть движением, стремление действовать активно, самостоятельно;
- подбирать участников игр (из числа сверстников, детей старшего и младшего возраста);
- подготавливать комплексы зарядки с учетом индивидуальных особенностей ребёнка, состояния здоровья и в зависимости от уровня развития движений.

Воспитывая у детей потребность ежедневно двигаться, выполнять физические упражнения с ранних лет, можно заложить прочные основы хорошего здоровья и гармоничного развития.

Ж. Юхманова,
инструктор по физической
культуре
СП д/с «Чебурашка».

● ОБРАЗОВАНИЕ

День самоуправления в Алексеевской школе

Войны выигрывают не генералы, а школьные учителя и приходские священники.

Бисмарк

Как непросто стать настоящим хорошим учителем, умеющим не только учить своему предмету, но и понимать каждого ребенка, ценить его лучшие качества, многое ему прощать и все-таки вести за собой. В школе учились все. Но не всем довелось оказаться по другую сторону баррикад и почувствовать, каково это – заинтересовать современных детей науками, которые им иногда кажутся такими скучными. Но настоящие мастера своего дела знают, как раскрыть талант и способности каждого ученика. Не секрет, что ученики 21 века готовы найти занятия поинтереснее, чем уроки. Но вот наступает день ученического самоуправления в школе, когда старшеклассники пробуют себя в роли учителей-предметников.

День самоуправления был снова в нашей школе,

Смогли ребята испытать учительскую долю.

Пусть с педагогикой связать не каждый жизнь готов,

Но опыт сей полезен был для всех учеников.

И как приятно, что с утра всех поздравляют дети,

Ты понимаешь, что не зря живешь на белом свете!

И выполняешь каждый день незримую работу,

Даря добро ученикам, терпенье и заботу.

И на линейку в праздник наш выходит всякий раз

Наш нестаряющий душой двенадцатый педкласс.

(Морозова Ирина Александровна – учитель искусства и черчения).

В нашей школе такой день – уже многолетняя традиция. Этого дня учителя ждут с большим волнением, а ученики, я думаю, с большой радостью.

Вот мнение учителя истории и обществознания Моисеевой Татьяны Васильевны об этом школьном празднике: «В этом учебном году, по традиции, в преддверии ДНЯ УЧИТЕЛЯ в нашей школе прошел день ученического самоуправления. С самого начала все было необычно, не

так, как всегда. Пятница, 3 октября 2014 года. В холле школы на 1 этаже собрались учащиеся всех классов. Колонна празднично одетых ребят, улыбающихся, сияющими глазами скандировала поздравления каждому учителю, входящему в школу. Ученики дарили розы. Звучала замечательная музыка. Ощущение такое, как будто ты идешь по красной ковровой дорожке престижного фестиваля и на тебя устремлены тысячи влюбленных глаз твоих поклонников. Но праздник на этом не закончился. Периодически на переменах в учительскую заходили ученики разных классов и от души поздравляли нас с праздником. Особенно всех тронуло поздравление 9 класса».

Учителя-дублеры проводили настоящие уроки, а 12 педкласс занимался два урока разными предметами. Нашим учителем была ученица 10 класса Рахматуллина Е. Было непросто решать занимательные задачки и отвечать на вопросы, но очень весело.

В последние годы много говорится о том, что все меньше молодых людей хотят идти работать в школы. А вот наша школа может гордиться тем, что выпускники хотят стать учителями. Пример этому – Мамаева Дарья, медалистка, выпускница 2013-2014 учебного года, поступила в ПГСГА, решив стать учителем начальных классов. День самоуправления в школе помог ей определиться с выбором будущей профессии.

Говорят, что в профессиональной судьбе каждого человека всегда большую роль играет учитель или классный руководитель. Школа, где состоялось знакомство с азами какой-то науки. Практически у каждого человека был такой учитель. Может быть, будущие выпускники нашего родного Красноармейского района задумаются о выборе профессии учителя-самой главной и нужной в жизни людей.

Ю. Ардашникова,
учитель английского языка
ГБОУ СОШ
пос. Алексеевский.

В пятницу 3 октября в ГБОУ ООШ пос. Гражданский прошёл праздник - День учителя. По традиции в нашей школе мы провели День самоуправления. Каждый старшеклассник попробовал себя в роли учителя. Только проведя уроки, мы поняли, какой огромный труд, усилия, знания вкладывают в нас наши учителя, чтобы мы могли стать в дальнейшем достойными людьми. Дорогие наши учителя, за ваше терпение огромное вам спасибо. После небольшого концерта прошло соревнование «Весёлые старты» между учениками и учителями.

Наши учителя в команде «Молодость» активно участвовали в

В день учителя

соревнованиях, проявили решительность, силу, ловкость, быстроту, находчивость, точность и сообразительность. Мы все с задором гоняли мячи, участвовали в весёлых эстафетах, писали диктанты из слов наоборот. В зале царил смех, шум, веселье. Мы, учителя и наши родители были счастливы. После спортивного мероприятия в столовой всех ждали горячий чай и торт. Огромную благодарность за такой праздник хочется выразить педагогу-организатору Ерховой

Г.М., учителю физической культуры Трякину Е.Н. и директору нашей школы Конновой И.А. Желаем вам, дорогие наши учителя, доброго здоровья, мира, благополучия, а также неустанного поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных, любознательных учеников. С праздником вас, и так держать!

**Ученики ГБОУ ООШ.
пос. Гражданский.**



Проект удался

22 мая 2014 года в пос. Кировский на территории ГБОУ СОШ пос. Кировский учащиеся 9-11 классов в рамках проекта была организована и проведена традиционная районная спартакиада школьников «Спорт – это жизнь», посвященная памяти учителя физической культуры Пахомова Олега Владимировича.

Мероприятие началось с торжественного построения. С приветственным словом перед участниками спартакиады выступили директор школы Ольга Владимировна Рыженкова, руководитель проекта Татьяна Александровна Кондрашина, глава сельского поселения Кировский Валерий Викторович Лазарев. Все собравшиеся на празднике почтили память Пахомова О.В. минутой молчания. Лучшим спортсменам школы Семёнову Владиславу и Кариной Анне было предоставлено право возложить живые цветы на могилу Олега Владимировича. В спартакиаде принимали

участие учащиеся шести школ: Красноармейской, Кировской, Колыванской, Чапаевской, Ленинской, Алексеевской.

Спартакиада проходила по четырем видам спорта: лапта, мини-футбол, волейбол, теннис.

Радостные улыбки, спортивный азарт, восторг украшали лица участников, болельщиков, гостей. Звучала музыка, и праздничное настроение не покидало всех присутствующих с первых минут спартакиады и до её завершения.

Венцом, украсившим соревнования, стало торжественное награждение лучших из лучших. Победителю спартакиады, ГБОУ СОШ пос. Ленинский, под громкие аплодисменты были вручены диплом, переходящий кубок и памятный подарок. Искренние поздравления прозвучали в адрес других призёров: ГБОУ СОШ с. Красноармейское - второе место, ГБОУ СОШ пос. Кировский - третье место. Эти школы получили вымпелы и памятные подарки. ГБОУ СОШ пос. Чапаев-

ский, ГБОУ СОШ с. Колывань и ГБОУ СОШ пос. Алексеевский были награждены сертификатами за участие.

В заключение хочется сказать: «Быть физически здоровым – это значит иметь здоровое, сильное тело, крепкое сердце, чистые лёгкие. Здоровье нужно не только беречь, но и сохранять и укреплять. СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ!».

Коллектив учащихся ГБОУ СОШ пос. Кировский выражает благодарность за спонсорскую помощь в организации и проведении районной спартакиады школьников «Спорт – это жизнь»:

- индивидуальному предпринимателю, главе КФХ Пустобаеву А.С.
- генеральному директору ОАО «Стикс» Шаговскому А.И.
- директору ООО «Империум» Шущиной Т.Ю.
- ИП Батаевой Е.С.
- ООО «Идель» Юсупову Ф.Р.
- ООО «Вега+» Могутовой О.Г.
- главе с.п. Кировский Лазареву В.В.

О. Колесова, Л. Холод,
учащиеся ГБОУ СОШ
пос. Кировский.



Уважаемые жители!

В рамках Дня правовой помощи детям 20 ноября 2014 года Вы можете получить бесплатную юридическую помощь по вопросам прав детей, юридическим аспектам опеки и детско-родительским отношениям, обратившись за получением консультации в любой территориальный орган ЗАГС Самарской области или управление ЗАГС Самарской области (г. Самара, ул. Ленинская, д. 168).

Часы приема граждан:

в отделе ЗАГС муниципального района Красноармейский – с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 часов; в управлении ЗАГС – с 10.00 до 18.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов (сотрудниками отдела организации деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния).

В этот день в управлении ЗАГС Самарской области также будет организована прямая телефонная линия по вопросам семейного законодательства (по телефонам (846) 276-04-45, 373-88-16).

С информацией об адресах органов ЗАГС Самарской области Вы можете ознакомиться на официальном Интернет-сайте управления ЗАГС Самарской области (zags.samregion.ru, www.zags63.ru).